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(Palatino Linotype 12 Punto, Tek Satır Aralığı, Koyu, Ortalı, her sözcüğü Büyük Harf İle başlat) 

Makalenin İngilizce Başlığı 

(Palatino Linotype 12 Punto, Tek Satır Aralığı, İtalik, Ortalı, Her sözcüğü Büyük Harf İle başlat)

Yazar Adı SOYADI        
(Yazar isimleri, iletişim bilgileri gibi ek bilgiler dergimiz tarafından eklenecektir.)


*Yapılan çalışma bir kurum/kuruluş tarafından desteklenmiş ya da doktora/yüksek lisans tezinden hazırlanmış ise, bu durum ilk sayfanın altında dipnot olarak verilmelidir. 
1. Giriş (ana başlıklar 12 punto ilk harf büyük olmalıdır, sola hizalı, giriş dahil numaralı olmalıdır.)
Bu kısımda araştırmanın amacı belirtilmeli, daha sonra yöntem, süreçler ve kullanılan araçlar detaylandırılmalıdır. Giriş kısmı ayrı bir sayfadan başlatılmalıdır. Dergiye gönderilen çalışmalar dil ve anlatım açısından bilimsel ölçülere uygun, açık ve anlaşılır olmalıdır.

Dergimize gönderilen makaleler, özet ve kaynakça dâhil 7000 kelimeden fazla olmamalıdır. Yazılar A4 boyutunda, sayfa kenar boşlukları sağdan, alttan, üstten 2,5 cm soldan 3 cm olmalıdır. Giriş kısmı da dahil tüm iç metinlerin yazı karakteri Palatino Linotype, 1 satır aralığı, 10 punto, iki yana yaslı, önce ve sonra 6 nk aralıklı, paragraflar girintili olmamalıdır. Dergiye gönderilen çalışmaların içinde doğrudan alıntı yapılması halinde “çift tırnak” kullanılmalıdır.

Dergiye gönderilen çalışmaların içindeki numaralandırmalar “inci/üncü/uncu” ekleri yerine nokta ile ifade edilmelidir. Dergiye gönderilen çalışmaların içinde kullanılan yüzde kelimesi için “%” işareti kullanılmalı; Ondalıklı ifadeler “,” işareti ile ayrılmalıdır. Metin içerisindeki kısaltmalar ilk gösterildiğinde açık olarak ve kısaltılmış biçimi parantez içinde yazılmameslı daha sonraki ifadelerde kısaltılmış hali verilmelidir. Örneğin; Türk Standartları Enstitüsü (TSE).

Dergiye gönderilen çalışmaların intihal oranı %30 ’in üstünde olmamalıdır.

Dergimize gönderilen çalışmalarda etik kurul kararı gerektiren araştırma sonuçlarının yer alması durumunda, etik kurul karar bilgileri (kurul adı, tarihi ve sayı numarası vd.) çalışmanın yöntem kısmında ve ayrıca makale sonunda belirtilmelidir. 

Makale Şablonu olarak verilen bu Word Dosyası’nda makale düzeni için belirtilen alt-üst boşluklar, hizalamalar, yazı karakterleri, yazı biçimleri vb. kullanılmıştır. Bu şablonu bilgisayarınıza indirerek makalenizi bu şablon üzerinde yazabilirsiniz.

2. Başlık
Metin içi alıntılarda ve kaynak gösteriminde APA 6 stili kullanılmalıdır. !!

2.1.1. Alt Başlık 

Makale ana başlığı sonrasında belirtilen tüm alt başlıklar 12 punto, koyu, sola yaslı, önce ve sonra 6 nk aralıklı, 

Şekil ve resimler ardışık olarak numaralandırılmalıdır. Şekil ve resim başlıkları şekil ve resimlerin altında, Palatino Linotype 9 punto, tüm kelimelerin ilk harfleri büyük, koyu ve ortalı olmalıdır. 

Şekil ve resimler gibi tüm görsellerde başlıklandırma ve kaynak gösterimi yukarıdaki şekil başlığı gibi olmalıdır. 
Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

3. Sonuç 

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Kaynaklar
Makale Örnekleri (Article Examples)
Aydeniz, H. (2020). Geleneksel değerler üzerinden bir transhümanizm eleştirisi. İlted: İlahiyat Tetkikleri Dergisi, 53(1), 353-376. https://doi.org/10.29288/ilted.690929 
Costenson, K., & Lawson, A. E. (1986). Why isn't inquiry used in more classrooms? The American Biology Teacher, 48(3), 150-158. https://doi.org/10.2307/4448241 
Kitap Örnekleri (Book Samples)
Creswell, J. W., & Plano Clark, V. L. P. (2017). Designing and conducting mixed methods research (3rd Ed.). Thousand Oaks, CA: Sage Publications, Inc.
Bruner, J. (1990). Acts of meaning. Cambridge: Harvard university press.

Yıldırım, A. ve Şimsek, H. (2014). Sosyal bilimlerde nitel arastirma yontemleri (9. Baski). Ankara: Seçkin Yayıncılık.

Chul Han, B. (2022). Palyatif toplum: Günümüzde acı (H. Barışcan, Çev.). İstanbul: Metis Yayınları.  

Kitap Bölümü Örnekleri (Book Chapter Examples)
Weiner, B. (2005). Motivation from an attributional perspective and the social psychology of perceived competence. A. J. Elliot & C. S. Dweck (Eds.), Handbook of Competence and Motivation (pp. 73–84). New York: Guilford Publications.
Sweller, J., Ayres, P., & Kalyuga, S. (2011). Intrinsic and extraneous cognitive load. Cognitive Load Theory (pp. 58-59). Springer: NY.

Karataş, K., & Ardıç, T. (2019). The role of culturally responsive teacher to ensure social justice in education. In Handbook of Research on Social Inequality and Education (ss. 311-332). IGI Global: Pennsylvania

Tez Örnekleri (Thesis Samples)
Bülbül, M. Ş. (2014). The effect of enriched course materials about motion on ninth grade sighted and totally blind students’ achievement, motivation, attitude, perception of learning environment and interaction in inclusive classes (Unpublished Doctoral Dissertation). Middle East Technical University, Ankara.
Yılmaz, E. (2015). Çevrimiçi ileri düzenleyici kavram öğretim materyaliyle desteklenen öğretim yöntemlerinin kuvvet-hareket ünitesinde başarı, tutum ve kalıcılığa etkisi (Yayımlanmamış Yüksek Lisans Tezi). Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Eğitim Bilimleri Enstitüsü, Burdur.

Kongre/Konferansta Sunulan Bildiri Örnekleri (Papers Presented at Congresses and Conferences)
Yiğit, N., Akdeniz, A. R. ve Kurt, Ş. (2001, Eylül). Fizik öğretiminde çalışma yapraklarının geliştirilmesi. Yeni Bin Yılın Başında Fen Bilimleri Eğitimi Sempozyumu, Maltepe Üniversitesi, İstanbul.
Çınar, M., Doğan, D. ve Seferoğlu, S. S. (2015, Şubat). Eğitimde dijital araçlar: Google sınıf uygulaması üzerine bir değerlendirme. Akademik Bilişim Konferansı, Anadolu Üniversitesi, Eskişehir.

Akbulut, Ö. E., Akdeniz A. R. ve Tural-Dinçer, G. (2008, Nisan). Benzetim yazılımlarının yapılandırmacı öğrenme kuramına entegrasyonu konusunda öğretmen adaylarının görüşleri: Transformatörler. II. Uluslararası Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri Sempozyumu, Kuşadası, İzmir.

Web Sitesinden Alıntı Örnekleri (Website Quote Examples)
Bostrom, N. (2005a). Transhumanist values, 
20.05.2023 tarihinde https://nickbostrom.com/ethics/values.pdf  adresinden alındı. 

More, M. (2018). Transhümanizm ve insanlığın yeni çağı. 20.05.2023 tarihinde https://www.mmo.org.tr/istanbul/haber/transhumanizm-ve-insanligin-yeni-cagi adresinden alındı. 

Some important notes:

NOTE-1) Parantez İçi ve Anlatımsal Metin İçi Alıntılar (Parenthetical Versus Narrative In-Text Citations)

Parenthetical Citation Sample: Yanlış dengelenmiş haber kapsamı, kamuoyunun bir konu hakkındaki uzman görüş birliğine ilişkin algısını çarpıtabilir (Koehler, 2016).
Narrative Citation Sample: Koehler (2016), yanlış dengelenmiş haberciliğin tehlikelerine dikkat çekmiştir. According to Ausubel’s (2000) theory…. (Ausubel’in (2000) teorisine göre)
NOTE-2) For ING-writed studies use “&” symbol in only Parenthetical Citations and bibliography list. In text or Narrative Citations use “and” word. 
Narrative: Doğan and Şencan (2001)                         Parenthetical: (Doğan & Şencan, 2001)

For TR-writed studies always use “ve” word.
Narrative: Al, Sezen ve Soydal (2012)                  Parenthetical: (Al, Sezen ve Soydal, 2012)                
NOTE-3) For ING-writed studies use “et al.” abbreviation for three or more authors. For TR-writed studies use “vd.” abbreviation.
TR - İlk gönderme: (Uçak, Kurbanoğlu, Şencan ve Doğan, 2011)

TR - İkinci ve sonraki göndermeler: (Uçak vd., 2011)

ING - First Citetion: (Uçak, Kurbanoğlu, Şencan and Doğan, 2011)

ING - Second and Subsequent Citetion: (Uçak et al., 2011)

NOTE-4) İki ve daha fazla yazarlı çalışmalar (Studies with two or more authors)
a) İki yazarlı bir çalışma için her göndermede iki yazarın soyadı da yer almalıdır.

Künye: Al, U. ve Soydal, İ. (2014). Kütüphan-e Türkiye Projesi: Halk kütüphanesi kullanım araştırması. Türk Kütüphaneciliği, 28, 288-307. 

Gönderme: (Al ve Soydal, 2014).
b) Üç, dört ve beş yazarlı çalışmalara gönderme yapılırken sadece metin içindeki ilk göndermede tüm yazarların soyadları verilir. Diğer göndermeler için ilk yazarın soyadının yanına ve diğerleri (vd.) ifadesi eklenmelidir. İngilizce yazılan makalelerde üç, dört ya da beş yazarlı yayınlara gönderme yapılırken ve diğerleri yerine et al. İfadesi kullanılmalıdır.

İlk gönderme: (Uçak, Kurbanoğlu, Şencan ve Doğan, 2011).

İkinci ve sonraki göndermeler: (Uçak vd., 2011).

c) Üç, dört ve beş yazarlı yayınlara gönderme yaparken ve diğerleri ifadesini kullanarak kısaltma yapma kuralının istisnası, göndermesi aynı olan iki farklı kaynak olması durumudur. Bunu önlemek için karışıklığa engel olacak kadar yazar soyadı aşağıda gösterildiği gibi tüm göndermelerde yer almalıdır. Altı yazarlı yayınlara gönderme yapılırken de bu kural aynı şekilde uygulanmaktadır.
Künyeler

* Al, U., Sezen, U. ve Soydal, İ. (2012). Hacettepe Üniversitesi bilimsel yayınlarının sosyal ağ analizi yöntemiyle değerlendirilmesi. Hacettepe Üniversitesi Edebiyat Fakültesi Dergisi, 29(1), 53-71.
** Al, U., Sezen, U., Soydal, İ., Taşkın, Z. ve Düzyol, G. (2012). Collaboration of Turkish scholars: Local or global? Collnet Journal of Scientometrics and Information Management, 6, 145-159.
Göndermeler: * (Al, Sezen ve Soydal, 2012)             ** (Al, Sezen, Soydal, Taşkın vd., 2012)
d) Altı ve daha fazla yazarı olan çalışmalara gönderme yapılırken sadece ilk yazarın soyadı belirtilir.

Künye: Dougherty, M., Meyer, E.T., Madsen, C., Van den Heuvel, C., Thomas, A. ve Wyatt, S. (2010). Researcher engagement with web archives: State of the Art. Report. London: JISC. 

Gönderme: (Dougherty vd., 2010).
ÖNEMLİ NOT: Kaynakça 9 punto, iki yana yaslı, tek satır aralığı ile yazılmalıdır. Metin içi alıntılarda ve kaynak gösteriminde APA 6 stili kullanılmalıdır.
ÖRNEK ŞEKİL ve TABLO 

(Tablo çok büyük ise tablo yazıları 10 veya 9 puntoya kadar küçültülebilir)
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Şekil 1. Güneş Sistemi
Tablo 1. Ehliyet Yeterlik Seviyeleri
	Yeterlik Seviyesi
	Anlamı

	Mopet (A1)


	Ehliyet sahibi 3kW gücü geçmeyen ve benzinli motosiklet özelliği taşımayan nitelikteki araçları kullanabilir. B ehliyet sahiplerinin A1 sahibi olabilmeleri için sürücü kurslarına başvuru yapıp kursa katılmalıdırlar.

	Motorlu Bisiklet (A2)
	Ehliyet sahibi 12kW gücü geçmeyen ve motosikletleri kullanabilirler. 2020 yılı öncesinde alınan ehliyetler için eski ehliyetlerin suretlerinde A2 olarak görünse de A yeterliliğine sahiptir.

	Motosiklet (A)
	Ehliyet sahibi 75kW ve üzeri tüm motosikletleri sürebilmektedir. Pist için özel üretilmiş performans motosikletlerini trafiğe çıkarabilmek için il veya ilçe emniyet müdürlükleri trafik birimlerinden özel izinler alınır.

	Otomobil (B)
	Ehliyet sahibi 4 teker tüm otomobil çeşitlerini sürebilmektedir. 2020 öncesi sahiplerin ehliyetleri F “Traktör” de kapsamaktadır.


ÖZET


Özet ve anahtar kelimeler başlıktan hemen sonra yer almalıdır. Özet, Anahtar Kelimeler başlıkları 10 punto, koyu, sola yaslı olmalıdır. Özet metinleri ise Palatino Linotype 9 punto, 1 satır aralığı ve iki yana yaslı olmalıdır. Türkçe özet en az 100 en fazla 250 kelimeden oluşmalıdır. Özet ve anahtar kelimeler başlıktan hemen sonra yer almalıdır. Özet, Anahtar Kelimeler başlıkları 10 punto, koyu, sola yaslı olmalıdır. Özet metinleri ise Palatino Linotype 9 punto, 1 satır aralığı ve iki yana yaslı olmalıdır. Türkçe özet en az 100 en fazla 250 kelimeden oluşmalıdır. Özet ve anahtar kelimeler başlıktan hemen sonra yer almalıdır. Özet, Anahtar Kelimeler başlıkları 10 punto, koyu, sola yaslı olmalıdır. Özet metinleri ise Palatino Linotype 9 punto, 1 satır aralığı ve iki yana yaslı olmalıdır. Türkçe özet en az 100 en fazla 250 kelimeden oluşmalıdır. Özet ve anahtar kelimeler başlıktan hemen sonra yer almalıdır. Özet, Anahtar Kelimeler başlıkları 10 punto, koyu, sola yaslı olmalıdır. Özet metinleri ise Palatino Linotype 9 punto, 1 satır aralığı ve iki yana yaslı olmalıdır. Türkçe özet en az 100 en fazla 250 kelimeden oluşmalıdır. 


Anahtar Kelimeler: Anahtar kelimeler en az 3, en fazla 5 sözcükten oluşmalıdır. Anahtar kelimeler arasında virgül olmalı ve her sözcüğün baş harfi büyük yazılmalıdır.


ABSTRACT


Abstract and Keywords should be placed immediately after the title. The Abstract and Keywords titles must be 9-point, bold, and left-aligned. The text of the Abstract should be in Palatino Linotype, 9-point, single-spaced, and justified. The Abstract must be at least 100 words and no more than 250 words. Abstract and Keywords should be placed immediately after the title. The Abstract and Keywords titles must be 10-point, bold, and left-aligned. The text of the Abstract should be in Palatino Linotype, 9-point, single-spaced, and justified. The Abstract must be at least 100 words and no more than 250 words. Abstract and Keywords should be placed immediately after the title. The Abstract and Keywords titles must be 10-point, bold, and left-aligned. The text of the Abstract should be in Palatino Linotype, 9-point, single-spaced, and justified. The Abstract must be at least 100 words and no more than 250 words.


Keywords: Anahtar kelimeler en az 3, en fazla 5 sözcükten oluşmalıdır. Anahtar kelimeler arasında virgül olmalı ve her sözcüğün baş harfi büyük yazılmalıdır. 








ÖNEÇIKANLAR/HİGHLİGHTS 


Öneçıkanlar/Highlights kısmını hazırlarken, okuyucuların ilgisini çekecek, çalışmadaki önemli noktaları özetleyecek ve içeriğin özünü yansıtacak bilgiler sunmanız gereklidir. Okuyucularımızın kaçırmak istemeyeceği özel bölümlerine kısa bir yolculuk yaptırılacak şekilde yazılmalı kısa ve öz  en fazla 3 cümle olmalıdır.( Palatino Linotype 9 punto, 1 satır aralığı ve iki yana yaslı olmalıdır.)
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